IndusInd Bank Limited

Archival Policy

March 2023

I. Background:

Regulations 30(8) and 46 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 (Listing Regulations) requires a listed entity to host on its website, for a minimum period of five years, all the disclosures of events and other information made to the Stock Exchanges under Regulation 30 of the Listing Regulations.

Listing Regulations provide that after the above-referred period of five years, the disclosures be maintained as per the Archival Policy of the respective listed entity.

II. Purpose:

The Policy provides for guidance with regard to archival of disclosures / information hosted on the Bank's website, in terms of the Listing Regulations.

III. Policy Statement:

The Bank, in pursuance of its commitment to the high standards of transparency, accountability and corporate governance, has formulated this Policy for ensuring protection, maintenance and archival of the disclosures, documents and records which have been uploaded by the Bank on its website: <u>https://www.indusind.com,</u> in compliance with the relevant provisions of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, as amended, from time to time.

The Bank shall promptly_disclose on its website under 'Investors' tab all such material events/ information which has been disclosed to Stock Exchange(s) under the Listing Regulations, and such disclosures shall be hosted on its website for a minimum period of five years, from the end of the financial year in which the said disclosure was made, and thereafter the same shall be archived so as to be available for retrieval for a further period of one year.

IV. Review and amendments to the Policy:

The Policy shall be reviewed once in three years or in case of change in regulations, whichever is earlier.

The Policy shall accordingly be due for review on March 31, 2026.

V. Dissemination of Policy:

The Archival Policy shall be hosted on the website of the Bank.
